

Формат настоящей инструкции составлен Министерством здравоохранения, содержание проверено и утверждено ИНИСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ В СООТВЕТСТВИИ С 1986 ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМИ СТАНДАРТАМИ (ПРЕПАРАТЫ) - 1986

Внимательно и полностью прочитайте данную инструкцию перед применением препарата

НУРОФЕН®

Жидкие капсулы 200 мг

СОСТАВ

Каждая капсула содержит:
Ibuprofen 200 mg

Вспомогательные вещества

Polyethylene glycol 600, Vitamin E, Povidone K17, Gelatin, Maltitol liquid, Sorbitol liquid, Purified water, Ponceau 4R, Opasode MS-78-18011 or Opasode S-1-7020, Titanium dioxide, Shellac, demarcat.

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКАЯ ГРУППА

Нестероидные противовоспалительные средства.

ТЕРАПЕВТИЧЕСКОЕ ДЕЙСТВИЕ

Нурофен® предназначен для облегчения лёгких и умеренных болей, таких как: головная боль, зубная боль, болезненные менструации, боль в спине и мышцах. Противовоспалительное средство при ревматических заболеваниях. Жаропонижающее средство.

КОГДА НЕ СЛЕДУЕТ ПРИМЕНЯТЬ ПРЕПАРАТ?

Не применяйте препарат, если Вы беременны. Противопоказано применение препарата, если известно о повышенной чувствительности к нему или к одному из его компонентов, если в прошлом у Вас наблюдалась аллергическая реакция после приёма какого-либо болеутоляющего препарата, если Вы в последние время перенесли или Вам предстоит перенести операцию на сердце. Не следует принимать данный препарат одновременно с другими препаратами из группы нестероидных противовоспалительных средств. Противопоказано применение данного препарата, если Вы страдаете или страдали в прошлом пептической язвой.

Не следует принимать препарат без консультации с врачом перед началом

лечения. Если Вы кормите грудью или если Вы страдаете или страдали в прошлом проблемами желудка (например, изжогой, болями в животе), нарушениями свёртываемости крови, гипертонией, заболеваниями сердца и почек, нарушениями функций дыхательной системы (например, астмой), печени, системной красной волчанкой, заболеваниями соединительной ткани, если Вы принимаете мочегонные препараты, если Вы старше 60 лет, если приём препарата из этой группы или любого другого болеутоляющего препарата вызывал серьёзные побочные явления.

Как повлияет данный препарат на Вашу повседневную жизнь?

У некоторых людей данный препарат может вызвать сонливость, тошноту, жжение или затуменевание зрения. Если Вы ощущаете эти явления после приёма препарата, Вы можете соблюдать осторожность при управлении автомобилем или при работе с опасным оборудованием и при всех видах деятельности, требующих концентрации внимания. Следует предупредить детей от катания на велосипеде или игр во время проезда части дороги и т.п.

Данный препарат может вызвать общую чувствительность при пребывании на солнце; поэтому избегайте пребывания на солнце и позаботьтесь о соответствующей защите (закрытая одежда, головной убор, солнцезащитные средства и др.).

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ

Не принимайте данный препарат чаще или в течение продолжительного срока без консультации с врачом. Во время длительного лечения данным препаратом необходимо делать анализы крови, мочи, функций печени, почек, проверять состояние глаз.

Если у Вас имеются повышенная чувствительность к какому-либо пищевому продукту или к какому-либо лекарственному препарату, Вы должны сообщить врачу перед началом приёма препарата.

Следует информировать врача, если Вам предстоит перенести хирургическое вмешательство (включая стоматологическую операцию) или лабораторное обследование (включая лечение данным препаратом может повлиять на результаты анализа). Прём данного препарата способен вызвать желудочно-кровоотечение, в особенности, если:

- Вы старше 60 лет.
- Если Вы принимаете другие препараты из группы нестероидных противовоспалительных средств.
- Если Вы употребляете более 3 порций алкогольных напитков в день.

Приём данного препарата в дозах, превышающих рекомендуемые, или в течение длительного периода, способен повысить риск возникновения мозгового инсульта, сердечного приступа или желтушного кровотечения.

Данный препарат способен вызывать аллергические явления, такие как: кожные высыпания, зуд, волдыри на коже, отёчность лица, одышка, обострение астмы, шок.

Прекратите приём препарата и обратитесь к врачу, если появились температура держится более 3 дней, или если боли продолжают быть более 10 дней.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ПРЕПАРАТОВ

Если Вы принимаете дополнительное лекарственное средство или недавно закончили, или пьёте другие препараты, включая препараты, отпускаемые без рецепта, или пищевые добавки, сообщите об этом лечащему врачу в целях предотвращения опасных последствий или неэффективности лечения, связанных с взаимодействием препаратов. В особенности, это относится к препаратам следующих групп: аспирин, салицилат, или другие противовоспалительные средства, антиагреганты (например, кумарин и его производные), препараты для снижения высокого артериального давления (например, бета-блокаторы), диуретики, например, фуросемид и тиазиды, литий, пробенесид, зидовудин (для лечения СПИД).

ПОБОЧНЫЕ ЯВЛЕНИЯ

Наряду с желаемым действием препарата, в период его применения могут возникнуть побочные явления, такие, как: понос, тошнота, боль в животе, тошноту, головокружение, изжога.

Побочные явления, требующие особого внимания

Отёк лица, отёчность языка, горла, одышка, тахикардия (усиленное сердцебиение), низкое артериальное давление, тяжёлый шок (редко); немедленно обратитесь к врачу!

Нарушения слуха или зрения, боли в верхней части живота, сыпь, шелушение кожи, симптомы менингита, такие, как: отечность мышц шеи, головная боль, тошнота, рвота, высокая температура, ригидность и боли в позвоночнике (редко); немедленно обратитесь к врачу!

Если у Вас возникли обмороки, рвота с примесью крови, кал с примесью крови или чёрного цвета: прекратите лечение и немедленно обратитесь к врачу! В любом случае, если Вы ощущаете побочные явления, не упомянутые в инструкции, или произошло изменение в общем самочувствии, немедленно проконсультируйтесь с врачом.

ДОЗИРОВКА

Взрослые и дети старше 12 лет: 1-2 капсулы, затем, по мере необходимости, 1-2 капсулы каждые 4-6 часов. Не следует принимать более 6 капсул в течение 24 часов.

Не следует превышать рекомендуемую дозу. Не следует принимать меньшую дозу, необходимую для достижения ожидаемого терапевтического эффекта.

Лечение данным препаратом детей моложе 12 лет, должно проводиться сразу при наблюдении врача.

Для облегчения боли при менструации - начать прием препарата сразу при возникновении боли.

УКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

Не следует разжевывать, толочь или разделять капсулу! Глотать препарат, запивая водой.

Принимать во время или после еды.

ИЗБЕГАЙТЕ ОТРАВЛЕНИЙ! ДАННЫЙ ПРЕПАРАТ, КАК И ЛЮБОЙ ДРУГОЙ, НАДЛЕЖИТ ХРАНИТЬ В ЗАКРЫТОМ, НЕДОСТУПНОМ ДЛЯ ДЕТЕЙ ИЛИ ИЛДЦЕВ месте, во избежание отравления.

Если Вы приняли избыточную дозу, или ребенок по ошибке проглотил этот препарат, немедленно обратитесь в приемное отделение больницы. Возмите с собой упаковку препарата.

Не выказывайте доверия без получения точных указаний врача! Лекарства нельзя допингитать в темноте! Проверять надписи и дозу каждый раз перед применением препарата. При необходимости пользоваться очками.

ХРАНЕНИЕ

Хранить при температуре не выше 25°C.

Даже при хранении в рекомендуемой упаковке/рекомендуемых условиях препараты имеют ограниченный срок годности. Обратите внимание на срок годности препарата! В случае любого сомнения следует проконсультироваться с фармацевтом, выдавшим данный препарат.

Не храните разные препараты в одной упаковке.

Регистрационный номер препарата: 1275530584

Производитель: Рекитт Бенкискар Хелскар Интэрнэшнл Лтд., Ноттингем, Англия.

Владелец лицензии: Рекитт Бенкискар (Near East) Лтд.,

ул. Ха-Натар 6, Хад-Ха-Шарон, д.я 6440, Израиль. 45240.